

# BAJAI UJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete  
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy utca 45.  
Posta cím: ...

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2.80 fillér.  
FÉL ÉVRE 16.— P. EGÉSZ ÉVRE 32.— P  
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

## Dr. Szabovljevits Dusán alispán jelentése a megye inségügyéről

Dr. Szabovljevits Dusán kormányfőtanácsos, alispán a legutóbbi közgyűlésen részletes jelentést adott a megyei inségügyről, melynek fontosabb részeit itt közöljük:

A szigorú és hosszantartó tél a munkanélküliség szempontjából annyiban éreztette hatását, hogy a lakosság legszegényebb rétege, legjobb igyekezete ellenére sem dolgozhatott s így a mindennapi kenyeret sem kereshette meg.

Ez természetesen egyes községekben magával vonta a munkanélküliek számának emelkedését. Így Borotán, ahol munkanélküli eredetileg bejelentve nem volt, 464-el Csikerián hasonlóképen 89-el, Jánosalmán 185-el, Nagybaracsán 102-vel, Melykuton 183-al, Tatahazán 115-el és Vaskuton 46-al, vagyis — a családtagokat is beleszámítva — összesen 1197-el szaporodott a munkanélküliek száma. De szaporodtak a munkaképtelenek is, és pedig Jánosalmán 16-al, Nagybaracsán 17-el és Vaskuton 29-el, összesen 63-al. Ezek szerint március hó végéig a munkaképtelenek száma az eredetileg bejelentett 875 főről 938-ra, a munkanélküliek száma pedig 4025 főről 5221 főre emelkedett s így a munkaképtelenek és a munkanélküliek száma március hó végén 6159 fő.

Mielőtt a földművelésügyi kormány által az inségakció céljaira kiutalt inséggabona II. felének kiosztását eszközöltem, újból felhívom a községek előljáróit, hogy a munkaképtelenek és munkanélküliek kataszterét a legnagyobb lelkiismeretességgel és a legszigorúbban revidálják.

Sajnos, több községben a munkanélküliek legnagyobb része, egészen addig, amíg betéví falatja a legcsekélyebb mértékig el nem fogyott, munkát nem igen vállalt. Ezidén a

munkanélküliek legtöbbször ezt az eljárást a szigorú és hosszantartó tél is elősegítette, sőt indokolta is, mert a tagy beálltával még a legjobb akarat és igyekezet ellenére sem mehetett munkára. Ezért az alispán megengedte az előjáróságoknak, hogy ott, ahol a helyzet indokolta teszi és okvetlenül megkívánja, a később ledolgozandó munkára inséggabona előlegeket adhassanak.

Sulyosbbitotta a helyzetet az is, hogy a munkanélküliek szempontjából figyelembevehető nagyobb munkaalkalom csak a baja-bátaszéki ut földmunkálatainál kínálkozott. Itt is nehezítette és nehezíti most is a helyzetet, hogy a vármegyebeli munkanélküliek 25—30 km-es sőt még nagyobb távolságokról jönnek a munka színhelyére és estenként hazá nem mehetnek, hanem az általuk összetakolt, leprimitív s az idő viszontagságai ellen védelmet alig nyújtó pajtákbán, vagy a legminimalisabb igényeket sem kielégítő fűtetlen lakásokban kénytelenek meghálni. Sokkal előnyösebb helyzetben vannak velük szemben a bajai munkanélküliek, akik naponta hazajöhetnek alvásra s így természetesen tömegesen jelentkeztek a baja-bátaszéki közut földmunkálatainál. Ennek következményeképp félt volt, hogy a munkálatokra eddig kiutalt összegek legnagyobb részben a bajai munkanélküliek által emésztődnek fel s a vármegyebeli munkanélküliek a hideg enyhülésével újra meginduló munkálatoknál nem nyerhetnek majd oly mértékben alkalmazást, mint amilyen mértékben azt a megyei munkanélküliek száma tényleg kívánatos és szükségessé is tenné.

Erre való tekintettel, még jóval az enyhébb idő beállta előtt, újból felhívta az alispán az előjáróságokat, figyelmeztessék a legkomolyabban a

munkanélkülieket, hogy amint az időjárás enyhül és a munkálatok a baja-bátaszéki uton újból megindulnak, tömegesen jelentkezzenek és használják ki ezt az ugyszólván egyedüli munkálatot. Az eredmény ha nem is teljes mértékben, mégis megvolt, mert ezidőszerint az előző 30-40 munkanélkülivel szemben, ma mintegy 150-180 megyebeli munkás dolgozik a baja-bátaszéki uton s kiállítás van arra, hogy számuk még jelentékenyen szaporodik. Nagy hátránya azonban a munkásainknak az is, hogy jó részüknek nincs talicskája s habár eddig, a közuti alap terhére 55 drb. talicskát szereztek be, ez csak részben elégíti ki a szükségletet. Másrészt pedig a munkások tömeges jelentkezése folytán az ut építésére rendelkezésre álló pénzössz-

szeg is elfogy s ezáltal a munkanélküliség szempontjából figyelembevehető ez a legnagyobb munkaalkalom is megszűnik. Ezért végszükség esetére a gara-bácsborsódi ut földmunkálatait és a Kigyós- és az Igali éren végzendő és munkaalkalmat nyugtató kisebb földmunkálatokat tartogatja az alispán.

Mindezeket összegezve, megnyugvással állapíthatom meg és jelenthetem, hogy most, mindön az inségakció tevékenysége már a vége felé jár, a telet zordsága ellenére is, a munkanélküliség szempontjából minden különösebb zökkenés nélkül szerencsésen átusztuk s megvan a remény arra is, hogy a még hatralevő két-három hét tekintetben nehézségeket okozni nem fog.

## Sulyos betegen fekszik a bajai kórházban a dunai gyilkossági kísérlet áldozata

### Statáriális bíróság elé kerül Röckl Mátvás duna-szekcsői gazda merénylője

A bajai közpórházban sulyos betegen fekszik Röckl Mátvás-dunaszekcsői gazdálkodó és halászmester, aki ellen kedden rejtélyes gyilkossági kísérlet követték el a Dunán.

A rejtélyes támadást megelőzően Röckl Mátvás észrevette, hogy halászterületén kített hálót több izben a zsákmánnyal együtt ellopták.

Röckl Mátvás meg akarta tudni, kik az ismeretlen tolvajok és e célból estéről estére kiment a Dbnára. Szombaton éjjel látta, hogy egy sötét alak tart feléje. Rákialtott és egy riasztó lövést tett a levegőbe.

A következő pillanatban az ismeretlen férfi is lőt. Vadászfegyveréből a sörétek Röckl agyába hatoltak és szemét is megsértették. A több sebből vérző eszméletlen embert a lövésre felügyelő halászok csónakon keresték meg és a bajai közpórházba szállították. A szerencsétlen Röckl Mátvás egyik szemét azonnal ki kellett operálni. A fejbe furodó lövedékszemeccék oly mélyre hatoltak, hogy az eltávolításuk nem sikerült. Megállapították, hogy a lövést közvetlen közelből adták le a szerencsétlen emberre.

A pécsi ügyészség döntése alapján a statáriális bíróság elé kerül a merénylő, aki után a bajai rendőrség és a dunaszekcsői csendőrség a legerélyesebben nyomoz.

A merénylő, aki után a bajai rendőrség és a dunaszekcsői csendőrség a legerélyesebben nyomoz.

### Hírek néhány sorban

Londonban találták meg azokat a bankjegyeket, melyekkel Lindbergh a rablóknak fizetett.

Szegednél a Tisza 9.19 méterre emelkedett, a töltéseket földhányásokkal erősítik meg.

„Weekend coat“  
ideális sportöltöny  
nő-, férfi- és  
gyermekeknek

Remek szép  
nyakkendők  
a legújabb nyári  
mintákban

„Habselyem“ női  
fehéreneműek  
reform nadrágok  
igen olcsó áron

Lichtman és más  
szavatoltan jó  
cipőkben  
nagy választék

Fischer Pál r.t. divatüzletében — Fenyvesi Áruház cipőáruházában.

## Szombaton megtartják a tisztviselő estélyt

### A pécsi színészek bajai vendégszereplése elmarad

A segédhivatali tisztviselők szombatra, április 16-ra jelzett műsoros estélyére az előkészületek megtörténtek. Tudvalevően az estély megtartása elé a pécsi Nemzeti Színház ugyancsak szombati kezdettel tervezett bajai vendégszereplése ismét akadályokat állított és már-már újból az elhalasztás gondolatával kellett foglalkoznia az ezzel kellemetlen helyzetbe jutó rendezőségnek, annak ellenére, hogy a jegyek nagyrésze már elővételben elfogyott és az érdeklődés a város intelligens társa-

dalma részéről folyton növekedett. Az elhalasztásra mégsem került sor, mert a pécsi színészek bajai szereplése a színi évad tartására legkevésbé sem kedvező idő miatt egyelőre elmarad. A nagy érdeklődéssel kísért estély megtartása elől tehát minden akadály elhárult és így azt szombaton este 8 órakor a Nemzetiben meg fogják tartani. A főpróba ma, csütörtökön este 7 órakor kezdődik, ugyancsak a Nemzetiben. A műsort holnapi számunkban közöljük.

## Baja város idegen forgalmára nagy jelentőségű a Duna Szövetség nyaralattási akciója

### Baján weekend házakat akarnak építeni

Miként ismeretes a Magyar Duna Szövetség nyaralattási akciója a dunamenti városok és nagyobb falvak idegenforgalmára óriási jelentőségű.

A vidéki városok közül e tekintetben talán Bajának van a legtöbb esélye arra, hogy az akció előnyeit hasznosítsa. Ebbe a nagyszabású tervbe belevonják a szállodásokat, vendéglősöket, sőt a polgárságot is, amennyiben a nyaralattási akció az idegenforgalom szempontjából komoly jövedelmi forrást jelent. Baján egy vegyes bizottság tárgyalja ezt a kérdést, az előkészítésén dr. Burtik

Andor városi tisztviselő orvos, dr. Bernhart Sándor városi tisztviselő főorvos, dr. Madarász Lajos városi aljegyző, dr. Dely István a nyaralattási akció lelkes propagálója foglalkoznak közelebbről a kérdéssel. Felmerült az a terv is, hogy Baján weekend házakat építenek.

A nyaralattási akcióval kapcsolatosan a városházán értekezlet volt. A Duna Szövetség terve Baján nagy érdeklődéssel találkozott a valószerű, hogy a bajai fürdőélet nagyarányú fellendítésére vezet az akció megvalósítása.

## Izgalmas autószerencsétlenség a vármegye háza előtt

### Az autó sárhányója egy diákot az uttestről a vonatkertbe repített

Kedden délután fél 3 órakor izgalmas szenzáció színhelye volt a vármegye háza előtti forgalmas utvonalon.

A Nemzeti Szálló autója utasokkal megtöltve a nevezett időben a vasútállomás felé tartott. Mikor a vármegye háza elé ért az autó, egy lovas kocsi elébe került. A kocsi mögött pedig egy iskolás fiú akart átszaladni a tulsó oldalra. Mindez szinte pillanatok alatt történt s az utcán haladók izgalmas rémülettel várták a kikerülhetetlen autószerencsétlenséget. A gépkocsi vezetőjének, Balogh Jánosnak már csak annyi ideje maradt, hogy a kormányrudat ellenkező irányba fordítsa, a fékezésre késő volt.

Az autó sárhányója eközben a diákot elkapta és hatalmas ivben lendítette át a vonatkert gyepszegélyére.

Pillanatok alatt összeverődtek a járókelők s a baleset színhelyére siettek. Azonnal a helyszínen termett dr. Donhoffner Szilárd vármegyei tisztviselő főorvos is, aki orvosi segély-

ben részesítette a fiút, akinek az ijedségen és zuzódásokon kívül komolyabb baja nem történt. A megdöbbenés a fiú halálos veszedelméből történő megmenekülését Balogh János autóvezető lélekjelenlétének köszönheti. Ha a gépkocsi vezetője a kritikus pillanatban nem tudja hidegvérét megőrizni, a diák menthetetlenül a vigyázatlansága áldozata lesz.

### A városi irattár kiselejtezett iratait megsemmisítés előtt újra felülvizsgálják

Megírta annakidején a Bajai Ujság, hogy a városi irattár selejtezését a szellemi inségmunka keretében elhatározták. A selejtezés már hónapok óta folyik és e hó végéig tart. Az irattárból természetesen csak az egészen elavult értéktelen iratokat távolítják el. Mielőtt ezeket megsemmisíték — az inségbizottság hétfői ülése úgy határozott, — hogy egy szűkebbkörű bizottság felülvizsgálja az iratokat, annak elbírálására, hogy

Baja város fejlődéstörténetére vonatkozó iratok nem akadnak-e közöttük.

A selejtezés közben ugyanis több német szövegű iratra találtak és az a vélemény merült fel, hogy ezek

esetleg a Bach korszakból valók, amely esetben természetesen értéket jelentenek. Éppen ezért a selejtezésnél a legnagyobb óvatossággal járnak el.

## Nagy lelkesedéssel fogadták Baján a pesti győzelméről hazatérő Kókay Józsefet

### A MÖSz ügyvezető alelnöke nyilatkozik a bajai sporttehetségről

Hétfő este a vonatnál lelkes gárda várakozott a Bátaszék felől befutó Budapesti vonatra. Az idegen utasok meglepetve állanak meg a felharosanó lelkes éljenzés hallatára, amivel a bajai sportbarátok Kókay Józsefet a Bajai Sport Egyesület országos hírű weltersulyú ökölvívóját köszöntik, aki budapesti győzelmével ismét városunkra terelte a közvélemény figyelmét.

Megragadtuk az alkalmat, hogy Kókaytól közelebbit tudjunk meg a mérkőzés lefolyásáról. Legjobban meglepett az, — válaszolta kérdőzősködésünkre Kókay, — hogy a pesti közönség vidéki voltom dacára is biztatott. Nehéz küzdelem volt, mert Ecsegi keményen küzdő régi ökölvívó akinek csodás védelmi technikája van és igen szívós. Győzelmem után elhalmoztak gratulációval. Most minden ambicióm a további munka, sok sparring tréning edzőmmel Gonda Lászlóval, hogy munkám gyorsabb és védelmi technikám hibátlan legyen. Kókay első kérdésében klubja versenyének eredménye iránt érdeklődött, midőn a nagyarányú győzelemről tudattuk, azt mondotta, — most, hogy láttam, Kubinyi, Lovas, Énekes, Fogas, Körösi, Szigeti és a többi nagy magyar ökölvívó munkáját és azt klubtársaiméval összehasonlítom, biztosan merem hinni, hogy igen sok dicsőséget fognak szerezni a kék sárga színeknek.

Átadta Kókay edzőjének, Gonda Lászlónak a mérkőzésről írott és a Bajai Ujsághoz intézett beszámolóját.

Az első menetben — írja Gonda, Kókay tapogató támadásával indul. Ecsegit meglepi Kókay erős ütése és gyorsasága. Ecsegi szép védelmi technikával ellensúlyozza ellenfele sorozatos ütéseit. Második menetben Kókay egészen magára talál és vehemens támadásai elől Ecsegi többször klinchbe menekül. Kókay nem lankad és beharcot provokál ütéseivel megszerzik pontelőnyét. A harmadik menetben Ecsegi rákapcsol Kókay átveszi az iramot, sőt erősít két kezes horgjai mind ülnek ellenfele állán, így Ecsegi a menet végére teljesen elkészül.

A meccs alatt a közönség sorában ott ült vagy 10 bajai is, kivétel nélkül mind Kókayt biztatja és sokszor felhangzott a „Tempó BSE” kiáltás. A meccs után megkérdeztem Kankovszky Arthur MÖSz. ü. v. alelnökét mi a véleménye Kókayról,

„Kókaynak van szíve ütni, mondotta, — az ütést bírja, de ebben nem szabad annyira bízni, meg kell őt tanítani védekezésre, ez most nála a legfontosabb, egy félév múlva, sulyában minden ökölvívóval kiállhat.”

Adler Zsiga a MÖSz. szövetségi tréneré: „Jó a srác” mondotta Kókayra és az ő szájából ez a rövid dicséret sokat ér.

Tusák László a MÖSz vidéki előadója: „Sok csiszolás és kemény munkával sokra viheted Kókayval.”

Faragó Tibor az európai hírű bíró: „Jóska nem csalódtam benned.” A bajaiak népszerű Boxija volt az egyetlen rajtam kívül, — írja Gonda, aki hitt és bizott Kókay győzelmében.

Reméljük Kókay mihamarabb ezt a fényes győzelmét a válogatott csapatban is újabb diadallal fogja szaporítani.

Kókay ezzel nemcsak az egyesületének és a városnak, hanem a leveinteintzménynek is hozott dicsőséget. Kókay József mint levente kezdte meg munkáját ott kapta meg a szakkiképzést az első levente ökölvívó tantolyamon. A másodikon mint segédoktató működött közre. 1931 augusztus 26 óta Kókay a Bajai Sport Egyesületnek leigazolt versenyzője, azóta Gonda László, edzője képezi őt.

Reméljük, hogy e sikeres munka buzdításul szolgál a többi leventéknek és ökölvívóknak, hogy igyekezni fognak hasonló eredményt elérni. G. S.

### „Filléres gyors” indul Bajáról Pécsre április 24-én

F. hó 24-én Bajáról illetve Szekszárdról a pécsi Üzletvezetés „tiltárvonat” tervez Pécsre az Eszék-Délnyugatmagyarországi football mérkőzés alkalmából, melyet e napon fognak megtartani. Menettértjegy ára 2.20 pengő. A vonat csak az esetben fog közlekedni ha Bajáról és Szekszárdról legalább 500 résztvevő jelentkezik.

Indulás reggel 7 óra 57 perckor. Érkezés Pécsre 11 órakor. Indulás Pécsről 20 órakor pkór. Érkezés Bajára 23 óra körül.

Jelentkezést az állomás szombaton 11 óráig elfogad.

# HIREK

## Milyen idő várható?

Hűvös idő várható, a déli és keleti részekben még esővel, néhány nap múlva javulás.

— **Száz iskolás gyermeknek ad tejet a Tüdőbeteg Gondozó Intézet.** A bajai Tüdőbeteg Gondozó Intézet e hó folyamán megkezdte az iskolákban tejakcióját. Az előzetesen megtartott orvosi vizsgálat alapján sok rosszul táplált, erősen legyengült gyermeket találtak és nemzetvédelmi szempontból szükségesnek mutatkozott ezek fokozottabb védelme. Öt iskolában 20—20, tehát összesen száz bajai gyermeknek adnak naponként tejet.

— **Havi forgalom a közkörházban.** A városi közkörház betegforgalmi kimutatása alapján március végén 360 beteget volt a közkörházban. Március hónapban felvettek 289 új beteget, elbocsátottak 314 beteget. Született a közkörházban 18 gyermek. Meghalt összesen 26 beteg. Február hóban visszamaradtak száma 393.

— **Szeremlén és Monostoron megtartották az OFB tárgyalásokat.** Szeremle községben és Bátormonostoron megtartották az Országos Földbirtokrendező Bizottság tárgyalásait. Dr. Kállay György az OFB

Budapestről kiküldött bírója a vagyonszámlái és a megváltott földek telekkönyvi vezetését készítette elő. Bátormonostoron kedden tartották a tárgyalásokat és szerdán folytatták Szeremle községben.

— **73 új beteget vett fel márciusban a Tüdőbeteg Gondozó.** Március hónapban a Tüdőbeteg Gondozó Intézet 73 új beteget vett fel. A rendelések száma 447 volt. Kiadtak 930 liter tejet. A gondozónők 200 látogatást végeztek. Előfordult a hó folyamán 2 tüdővész halálozás. Az Anya-és Csecsemővédő Intézet március hónap folyamán orvosi tanácsadásban részesített 17 terhes nőt, 191 csecsemőt és 96 kisdedit. A védőnők meglátogattak márciusban 14 terhest, 52 gyermekágyast, 334 csecsemőt és 211 kisdedit.

— **Lóvizsgálatot tartottak Szeremlén.** Szeremle községben most tartották meg a tavaszi lóvizsgálatot. A vizsgálat a katonai parancsnokság ellenőrzése mellett folyt le. Ez alkalommal néhány igen szép fajtisztát is felhajtottak.

— **Kereskedők a tisztviselői fizetések leszállítása ellen.** A Szegedi Kereskedők Szövetsége tegnap tartott ülésén határozati javaslatot fogadott el, mely szerint tiltakozását fejezi ki a tisztviselők tervbe vett újabb fizetésleszállítása ellen. A Szegedi Kereskedők Szövetsége ezt az állásfoglalását azzal indokolja meg, hogy főleg az Alföldön a mezőgazdasági lakosság vásárlóképességének teljes elvesztése után ugyiszólván csak a fix fizetésű köz- és magánalkalmazottak maradtak meg biztos vevők gyanánt a kereskedelem számára. Ezek közül az elsők a fizetésleszállítás, az utóbbiakat pedig a fizetésleszállítás jellegével bíró kétszeres kereseti adó és inségadó sújtja olyan mértékben, hogy vásárlóképességük teljes elvesztésétől kell tartani.

— **Új pengős bélyegek kerülnek forgalomba.** A legközelebbi napokban nagyalakú, mélynyomatos patrona Hungariae bélyegek kerülnek forgalomba, még pedig 1, 2, 5 és 10 pengős értékben. Április végén vagy május elején megjelennek a művészi Szent Erzsébet bélyegek is. A sorozat négy értékből áll: 10, 20, 32 és 40 filléres bélyegekből. A rendes levélbélyegsorozat első filléres értékei is hamarosan, még az év első felében elkészülnek. Az új magyar bélyegek iránt a külföld részéről is nagy az érdeklődés.

— **Megindul a munka az almási lövészegyletben.** Az elmúlt évben megyei bajnokságot nyert Bácsalmási Lövészegylet jövő hét keddjén kezd meg gyakorlatait. A lövőtatást Branstätter József lövészmeister végzi. A gyakorlóórák kedden és csütörtökön d. u. 2—6 óráig lesznek.

~~~~~  
**Vásároljon az Új Életben**

— **Szentistvánon is megalakult a Szivgárda.** A Szivgárda Szervezése ügyében az elmúltban Szentistvánon járt Schneider József a Szivgárdák kerületi felügyelője és propagálója. A Szivgárda azóta a szentistváni elemi iskola növendékei között is megalakult. A fiú és leányiskolásokat egybevéve a negyedik ötödik és hatodik osztályokban a Szivgárda mintegy százhatvan tagot számlál.

— **(\*) A Pesti Tőzsde** 16 oldalas új száma megjelent és mindentűt kapható. A lap vezető cikkét Scitovszky Tibor, a Hitelbank vezérigazgatója írta. Rendkívül sok érdekes információ, hír, külföldi tudósítás élénkíti a lapot, amelynek a heti textil, biztosítási vas és gépipari, vegyszeti, vidéki hitelélet rovatai is frissek és nélkülözhetetlen információkat közölnek az olvasó számára.

— **(\*) Elhújasodásnál, közvénynél és cukorbetegségnél** a természetes „Ferenc József” kerekrűviz javítja a gvmor és a belek működését és előmozdítja az emésztést. Az anyagcserebántalnak gyógyító eljárásainak több kutatója megállapította, hogy a **Ferenc József** viz-kúra nagyon szép eredményre vezet. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

## Hirdetmény.

F. hó 16 án (szombaton) d. e. 9 órakor 3 drb. herélt ló a helybeli állatvásártéren nyilvános árverésen eladásra kerül.

Méntelepvezetőség.

~~~~~  
Az a nagy szeretet és lelkesedés amellyel a

„**Délvidéki Sport és Levente**” számait fogadták arra készített, hogy lapunk hétfői számaira **negyed évre 1.50 pengőért előfizetést**

nyissunk. Küldje be még ma ezen összeget, hogy már hétfőtől kezdve kikézbessithessük Önnek a

„**Délvidéki Sport és Leventét**”

~~~~~  
1932. v. h. 4264 szám.

**Árverési hirdetmény**

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a Dr. Huber Elemér budapesti és dr. Pump Károly bajai ügyvéd által képviselt Hermes Magyar Ált. Váltóüzlet Rt. végrehajtató(k) javára végrehajtást szenvedő(k) ellen 500 P — fillér tőke és jár. erejéig a bajai kir. járásbíróság 1931. Pk. 1031 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedő(k)nél 1931. július 14-én le., illetve felülfoglalt és a Pk. 12.577 1930 számú foglaltási jkvben 1—5

t. a. Pk. 11371/31 jkv. 2—3 t. a. és Pk. 11862/31 jkv. 3—4 t. a. összeirt 1290 P re becsült ingóságokra a bajai kir. járásbíróság Pk. 15604-2/931 sz. végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20 §-a alapján fenn megnevezett és a foglaltási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályu igénykereset tolvamatban nincs végrehajtást szenvedő(k) lakásán, üzletében Baján Czirfusz F. utca 33 szám alatt leendő megtartására 1932. évi április hó 21 napjának d. u. fél 6 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, rádió, birka és marhabőr és egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében el fogom adni. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt ki 10 százalék bánatpénzt letesz

Baja, 1932. április 1.

DRESCHER

kir. bir. végrehajtó, mint bírósági kiküldött.

~~~~~  
Laptulajdonos Új Élet nyomda r. t. Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető **DR. MAMUSICH JÓZSEF**

## CORSO

1932. április hó 17-én vasárnap  
fél 4, 6 és fél 9 órakor

Nem repriz! Nem repriz!  
2 kitűnő „UFA” fim egy műsorban.

## Gyilkosság a Studióban

Hangosfilm a hangostilmról 8 felv.

Főszereplők:  
**Gerda Maurus, Harry Trank és Paul Kemp.**

Kisérő filmje:

## Szőke csalogány

Szenzációs operettujdonosság 10 felv.

Rendezte: HANS SCHWARTZ.  
Zene: HANS MAY.

Főszereplők:  
**Lien Deyers és Johannes Rennann.**

## URÁNIA

1932. április 13-án szerdán  
délután 6 és este fél 9 kor.

1932. április 14-én, csütörtökön  
délután 6, este fél 9 órakor.

Dita Parló és Gusztáv Frölich  
együttessel fellépéssel.

## A szent láng

Gyönyörű színmű 10 felvonásban.  
Rendezte: Wilhelm Dieterle.

Szereposztás:

Stella	Gusztáv Frölich
Walter	Dita Parló
Róbert	Hans v. Twardowsky
Mr. Taylor	Jalka Steuermann
Dr. Harweiter	Wladimir Sokoloff
Az őrnagy	Anton Pointer

A legtekélyesebb kamara előadás.

Rajzfilmek és híradó  
kiegészítés.

Ezen műsor 16 éven  
felüliek nézhetik meg

## Apró hirdetések.

13 szolg 80 f., minden további szó 2 f

**Eladó** Bachrach telepen 250 négyszögletes, sporttelep közelében 150 négyszögletes házhely, Livodában 6509 négyszögöl prima kerti föld, a Belvárosban 5 szobás, modern adómentes ház. Dr. Mészöly Miklós ügyvéd.

**Egy új** családi ház május 1-re kiadó. Cím a kiadóban.

**Kálvária** u. 7 sz. kis családi ház szabad kézből eladó.

## Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Bruck Aurél és dr. Schön Jenő bajai ügyvéd által képviselt Bajai Keresk. és Iparbank végrehajtható javára végrehajtást szenvedő ellen 8436 a. dollár = 459 P 60 fillér tőke és járulékaik erejéig a bp. közp. kir. járásbíró 1932. P. 856308 sz. végzésével elrendelt kiegészítő végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1932. évi február hó 13-án le, illetve felü foglalt és 1100 P-re becsült ingóságokra a bajai kir. járásbíró 4166 1932 sz. végzésével az árverés elrendeltétvén, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20. §-a alapján fent megnevezett és a foglalási jegyző könyvből ki nem tűnő más foglaltatők javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset tolymatban nincs végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Bacsókod községben Horthy Miklós utca 93 szám alatt leendő megtartására 1932. évi április hó 22. napjának d. e. negyed 12 óraját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt kocsi, tehen, disznók, 80 q csöves teng. r. és egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt, ki 10 százalékos bántópenzt letesz.

Baja, 1932. március hó 22.

DRESCHER JÓZSEF

kir. bír. végrehajtó, mint bírósági kiküldött.

1932. vh. 4168 szám.

## Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Bruck Aurél és dr. Schön Jenő bajai ügyvéd által képviselt Bajai Kereskedelmi és Iparbank végrehajtható javára végrehajtást szenvedő ellen 1000 P tőke és járulékaik erejéig a bajai kir. járásbíró 1931 Pk. 7139 sz. végzésével elrendelt kiegészítő végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1932. évi február hó 13-án le, illetve felü foglalt és 3950 P-re becsült ingóságokra a bajai kir. járásbíró fenti sz. végzésével az árverés elrendeltétvén, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20. §-a alapján fent megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatők javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset tolymatban nincs végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Bajaszentistván, Rákóczi Ferenc utca 5 szám alatt leendő megtartására 1932. évi április hó 21. napjának d. u. negyed 4 óraját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt állatok, kocsik, buza, rozs és egyéb termény, hordók borral és egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében el fo-

gom adni. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt, ki 10 százalékos bántópenzt letesz.

Baja, 1932. március hó 22. én.

DRESCHER

kir. bír. végrehajtó, mint bírósági kiküldött.

## Megérkezett!

Az új szegedi

## gyümölcsfa

iskolából kitermelt prima oltványaim csak lerakatomból árusítom a legjutányosabb árban, Krammer mérleggyárudvar, Bezerédi utca 10.

## Értesítés.

Mély tisztelettel értesitem Baja város és a környék n. b. közönségét, hogy férjem elhalálása után

## kárpitos üzemünket

a régi alkalmazottakkal és keretekben tovább folytatom.

Elvállalok a kárpitos üzem keretébe tartozó mindennemű új munkát és javítást, új paplan készítést és átdolgozást. Amidőn biztosítom n. b. megrendelőmet a régi pontos és becsületes kiszolgálásról, kérem további szíves pártfogásukat.

Kiváló tisztelettel

## özv. Wessely Lipótné

Baja, Petőfi Sandor-utca 11.

## Kiadó

Baján Valkó tér 5 szám alatt egy földszintes és egy első emeleti legmodernebbül felszerelt h rom szobás hallos lakás, fürdőszobával, vízvezetékkel, minden mellékkeliséggel augusztus hó 1-ére. Földszinti lakáshoz gyönyörű terasz van. Az udvar parkirozott kerttel és motoros gummicsovel, mely egyedül is könnyen kezelhető. Feltételek megtudhatók ugyanott Wiesel Sándornál.

## Alkalmi házvétel

Szent Antal u. elején 21 sz. Elköltözés miatt 5 szobás, hallos, fürdőszobás, házi vízvezetékkel, villany-motorral, minden kényelemmel ellátott adómentes

## ház eladó

Megtekinthető vasárnap d. e. 11-12 és szerdán d. u. 2-4 között.

## "Éjjeli szolgálatot tart"

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva ápr. 11-től ápr. 18 -ig

Lovasy Üdön dr. Geiringer János gyógyszerháza.

# FESTÉK

falra, fára, köre, vasra és minden más célra lakkok és zománccfestékek, az összes háztartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetárak.

**Csónakfestéshez** vizálló alap- és zománccfestékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok kitűnő minőségben és olcsó árban csak

## TÁNCZOS ERNŐ

festékszaküzletében. Telefon: 85.

Firniss, terpentín, brunolin, benzin, kátrány, biber, carbolineum, kátránypapír, bőrlémez, szigetelőlemez, gipsz, savak, rovar- és légyirtószer stb.

Feltétlenül salétrommentes, csengőhangú

# BONYHÁDI TÉGLA

Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező fizetési feltételek. Bármely mennyiséget azonnal házhoz szállít

## SCHVARCZ DEZSŐ, Baja

Budapesti utca

Eternit udvar

Telefon: 290.

## Fürgén végzi dolgát, jól alussza álmát, ha „MARATHON”

Fenyő-Kámfor lábsót használ.

Fagyás, tyukszem, lábizzadás, bőrkeményedés már néhány láb- fürdő használata által elmúlik, ha egy csomagocskára „MARATHON” Fenyő-Kámfor Lábsót teszünk a lábvizbe.

5 lábfürdőre beosztott csomag ára — 50 fillér.

Beszerezhető minden gyógyszer-tárban és drogériában.

Főraktár:

Városi Drogéria Baja.

## Eladó

1 darab kitűnő állapotban lévő

## iróasztal

1 komplett

## schlagwert készlet

nagydob, kisdob, tányér, trianpli, harangjáték stb.)

Érdeklődni lehet

az Uránia mozgószínház irodájában d. e. 9-12, d. u. 3-5.

Nagyobb mennyiségű **remes**, fajtiszta

## gyümölcsfa

kerül kiadásra faiskolánkból

## leszállított árak

mellett. Készlet 4000-5000 darab. Ugyanott nagy választékban kaphatók

## magas és bokorrózsák,

diszcserjék, fenyők, thuják, buxusok és feltűző növények. Bejárat a te- epre Tóth Kálmán utca felől, vasuti sorompónál. Megrendeléseket elfogad

## Csepregi Márton

a „Flóra” kert vezetője Baján.

## Eladó ház!

A belváros központjában, gróf Széchenyi utca 14 számú újonnan épült, adómentes

## egy emeletes ház

szabad kézből eladó.

## Vásároljon

az „UJ ÉLET”-ben.